ANEXO 2

ANEXO 2

PERFILES TRANSVERSALES DEL RiO EBRO
EN EL TRAMO TORTOSA-AMPOSTA

1. Plantas.
2. Secciones transversales.

3. Velocidades del agua en cada petrfil.
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1. Plantas
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ANEXO 2

PLANTA DEL RIO EN PERFIL 7
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PERFILES TRANSVERSALES DEL RiO EBRO EN EL TRAMO TORTOSA-AMPOSTA

PLANTA DEL RIO EN PERFIL 8
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PLANTA DEL RIO EN PERFIL 14
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PLANTA DEL RIiO EN PERFIL 16
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ANEXO 2

PLANTA DEL RiO EN PERFIL 23

155



PERFILES TRANSVERSALES DEL RiO EBRO EN EL TRAMO TORTOSA-AMPOSTA

PLANTA DEL RIO EN PERFIL 1
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ANEXO 2

PLANTA DEL RiO EN PERFIL 5
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PLANTA DEL RIiO EN PERFIL 24
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ANEXO 2

2. Secciones transversales
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PERFILES TRANSVERSALES DEL RiO EBRO EN EL TRAMO TORTOSA-AMPOSTA
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PERFILES TRANSVERSALES DEL RiO EBRO EN EL TRAMO TORTOSA-AMPOSTA
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PERFILES TRANSVERSALES DEL RiO EBRO EN EL TRAMO TORTOSA-AMPOSTA
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PERFILES TRANSVERSALES DEL RiO EBRO EN EL TRAMO TORTOSA-AMPOSTA
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ANEXO 2

3. Velocidades del agua en cada perfil

de 1985).
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PERFILES TRANSVERSALES DEL RIO EBRO EN EL TRAMO TORTOSA-AMPOSTA
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ANEXO 2

PERFIL 24 (17)
1 A 096 m/s. 2 A 091 m/s 3 A 0,93 m/fs. v = 0'77 m/seg.
B 0,89 m/s. B 091 m/s B 0,87 m/s. '
C 081 mis C 076 m/s. C 083 m/s. Vigs = 0'73 m/seg.
D 0,76 m/s. D 0,70 m/s. D 0,65 m/s VlOO = 0'69 m/seq.
E 0,65 m/s. E 0,64 m/s. E 0,52 m/s.
F 0,62 m/s. F 0,65 m/s.
NOTAS:

1) Las velocidades medias V a perfil lleno se han calculado promediando

aritméticamente todas las mediciones realizadas para cada perfil. En caso alternativo,
. ; o 2V, V . .

podria haberse aplicado la férmula de Bazin: V = TS +?f. Asi, por ejemplo, en el

perfil 24, con 17 medidas, se tendria que:

_0.96+091+0.93 _gq /.y, _062+085+052_ o 0,

VS
3 3

y entonces: V = 2><g-93+0.60

mayor. Esta conclusion, obviamente, no resulta extensible a la totalidad de los perfiles
transversales analizados.

=0.82>0.77m/s, que ofrece un resultado algo

2) Alternativamente, las curvas de velocidades nos sirven para determinar la velocidad

media V del agua. En efecto, si evaluamos con un planimetro polar digital el area de
la superficie limitada por cada curva de velocidades y su vertical correspondiente y
dividimos dicha area por la profundidad del cauce en el punto considerado (concepto
de “promedio integral” u “ordenada media”) obtendremos una velocidad media
resultante de las distintas velocidades a lo largo de cada vertical. O dicho en otros
términos: hallaremos la abscisa media de cada una de dichas curvas de velocidades.
Esta medicion superficial también puede realizarse de poseer escalado el dibujo
correspondiente en programa CAD (disefio asistido por ordenador).

3) En la pagina siguiente puede verse el grafico correspondiente a las velocidades
medias del agua del rio Ebro en el tramo de 11.3 km de longitud, comprendido entre
las localidades de Tortosa y aguas debajo de la de Font de Quinto, para cada uno de
los perfiles transversales analizados, tanto a perfil pleno como para el correspondiente
al caudal minimo medioambiental oficialmente fijado (100 m%/s), en el que se observa
la tendencia general a la disminucién de dichas velocidades por efecto del aumento
progresivo de la seccion mojada conforme se aproxima a la desembocadura.
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